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Original in Dutch
“Maak voor de gewone mens duidelijk wat zijn energieverbruik is”..  Het klinkt zo eenvoudig, maar dat is het (nog) niet.  Sinds enkele maanden is Dreamsolution bezig met de ontwikkeling van een goedkoop en eenvoudig meetdevice voor in de meterkas, waarmee via een netwerkverbinding, of evt. het internet realtime het energieverbruik is te monitoren.  Naast dit device moet er een ‘ding’ komen wat bij een willekeurig huishouden gebruikt kan worden om feedback te geven over het energieverbuik.  Dat werd dus de ‘opdracht’ voor Maarten. De moeilijkheden liggen er daarbij in dat het ‘ding’ directe feedback moet geven, maar ook rekening moet houden met ‘normaal’ gebruik. Dus geen rinkelende bellen/toeters oid. als er toevallig een keer de wasmachine en de droger tegelijk aan staan.
Maarten is hiermee voortvarend aan de slag gegaan en heeft allerlei richtingen onderzocht en zich ook verdiept in het hoe en wat bij het meten van energieverbruik.  Na de eerste onderzoeks- en ontwerprondes was het nog een beetje lastig een goed spoor te vinden. Maar uiteindelijk heeft Maarten toch een hele mooie richting gevonden.  En na een laatste en leuk discussiegesprek is hij fanatiek aan de slag gegaan om zijn uiteindelijke idee te verwezenlijken.
“De bom”… Het uiteindelijke ontwerp is een erg leuk device geworden dat zeer zeker voldoet aan de het doel van de opdracht vwb. Dreamsolution.  Het geeft op een leuke manier het verbruik weer, houdt rekening met de manier van energieverbruik, is voor zowel jong als oud een bruikbaar device, en biedt allerlei mogelijkheden voor koppeling met sociale (internet) media.  Een geslaagd ontwerp dus, dat zeker mogelijkheden biedt om in de nabij toekomst een vervolg te krijgen.

Maarten, bedankt voor je inzet en het was een erg leuk project om te doen!

English Translation

"Make clear what the ordinary man’s power consumption is" .. It sounds so simple, but it is not (yet). In recent months, DreamSolutions is developing an inexpensive and simple device for measuring the meter cabinet, that uses a network connection, or if necessary Internet, for real-time energy consumption monitoring. Besides this device, a 'thing' what the random household can be used to provide feedback on energy consumption. So it was the "contract" for Maarten. The difficulties lay in that while the "thing" to give immediate feedback, but also take account of 'normal' use. So no bells / whistles or something. as happened once the washer and dryer are used at the same time.
Maarten started working with a pro-active approach and has explored many directions and has also studied how and what to measure energy consumption. After initial research and design rounds it was still a little hard to find a good track. Ultimately, Maarten yet found a very beautiful design direction. And after a final discussion and fun conversation, he started working fanatically to make his ultimate idea a reality.
"The bomb" ... The final draft has become a very nice device that certainly meets the purpose of the contract with respect to Dream Solution. It provides a nice way to view current consumption, takes in account of the different ways of energy consumption, is suited for both young and old, and a usable device provides a variety of opportunities for linking with social media (internet).  A successful design, therefore, that has opportunities to get a sequel in the near future.
Maarten, thanks for your efforts and it was a fun project to do!

